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محدثه جوان دلویی   بچه‌ها خوب بلدند غصه مادر و پدرها، 
آرزوها و غم‌ها را نقاشی کنند. پدرها هر شب که به خانه می‌آمدند، 
زن‌های خانه نگران می‌پرسیدند »چه خبر؟ قرار است چه اتفاقی 
بیفتد؟« و مردها خسته و رنجور از نامهربانی‌ها دست بر پیشانی 
می‌زدند و می‌گفتند »شاید سال دیگر باغ‌ها زیر خروارها خاک 
دفن شوند و دیگر محصولی نخواهیم داشت« و آه از نهاد زن‌ها 
برمی‌خاست. بچه‌ها دست به کار می‌شدند و در گوشه‌ای از 
دفترهای مشقشان از بین رفتن درختان سرسبز با میوه‌های نوبرانه 

را می‌کشیدند.

دوندگی‌های بی‌ثمر اهالی■
رویین در ۳۵ کیلومتری اسفراین قرار دارد؛ روستای ملی و هدف 
گردشگری که به ماسوله خراسان شمالی معروف است. رویین به 
دهکده نساجی هم شهرت دارد و آوازه چادرشب‌بافی و دستمال‌های 
معروفش در ایران پیچیده است. زن، مرد، پیر و جوان دست در دست 
هم با کم‌آبی و بارش‌های اندک سالیان اخیر، شبانه‌روز پای به ثمر 
رسیدن درختان گیلاس، زردآلو، آلو و هلو عرق ریختند. اردیبهشت 
امسال طبق معمول اهالی مشغول کار و بار و زندگیشان بودند که 
متوجه رفت وآمدهای افراد ناشناس به داخل و اطراف روستا شدند 
و گمان کردند گردشگرهستند؛ اما یک روز با سر و صدای بلدوزرها  
سراسیمه به سمت »تیغ منظر« شتافتند و دیدند دامنه کوه تیغ 
منظر در حال تخریب و تسطیح است و اهالی و شورای روستا به افراد 
حاضر گلایه کردند که »چه می‌کنید؟ اینجا خاک اجداد ما و برای 
نسل‌های آینده‌مان است« که پاسخ شنیدند »ما مجوز ساخت 
بزرگ‌ترین مزرعه پرورش شترمرغ در سه استان خراسان را گرفته‌ایم 
و می‌خواهیم در این روستا اشتغال‌زایی کنیم«. اعضای شورای روستا 
یکصدا پرسیدند: »از چه فردی مجوز پرورش شترمرغ در دامنه کوه را 
گرفته‌اید؟« و پاسخ شنیدند: »۲6 دستگاه به ما مجوز ساخت پرورش 

شترمرغ در ۳هکتار را داده‌اند«!
روزها گذشت و اهالی هر روز از روستا راهی یک اداره می‌شدند و یک 
بار می‌شنیدند که »به شما مربوط نیست. سرمایه‌گذار طبق مجوز 
قانونی اقدام به ساخت کرده است« یا مدیر دیگری می‌گفت: »بروید 
خدا را شکر کنید که برای جوانان روستا شغل ایجاد می‌شود«؛ اما 
اهالی می‌گفتند پرورش شترمرغ در وسط یک دشت و بیابان معنا 
دارد نه در دامنه کوه! همین ماجرا گمانه‌زنی اهالی را پررنگ‌تر می‌کرد 
که نکند به بهانه پرورش شترمرغ، چند صباحی دیگر هتل و مجموعه 

گردشگری روی کوه بنا شود و از تولید و اشتغال هم خبری نباشد.
تصاویر و ویدئوها که به دستم رسید، متعجب از تخریب بی‌سر و 
صدای کوه، سراغ نماینده روستاییان در خصوص پیگیری مزرعه 
شترمرغ رفتم. حسین علی‌یاری دامنه کوه تیغ منظر را مکان اجرای 
این پروژه معرفی می‌کند و می‌گوید: رویین روستایی کوهستانی با 
700 هکتار باغ مثمر است و وزش باد در جهت غرب روستاست که 
تسطیح بخشی از دامنه کوه مشرف به روستا، موجب گرد وغبار 
فراوان در هوا و باغ‌ها و به خطر افتادن سرمایه این استان شده است.

وی با بیان اینکه به اتفاق اعضای شورای روستا به اداره جهاد کشاورزی 
اسفراین و منابع طبیعی مراجعه کردیم که پاسخ دادند سرمایه‌گذار 
با مجوز قانونی دست به چنین اقدامی زده، می‌افزاید: اهالی روستا 
موافق طرح‌های اقتصادی اشتغال‌زایی هستند؛ اما نه طرح‌هایی که 
به جای اشتغال‌زایی موجب تخریب منابع طبیعی، محیط ‌زیست 

و آسیب رساندن به محصولات باغی کشاورزی شود. 
نماینده باغداران رویین با اشاره به اینکه در پیگیری‌ها ادعا شده 
سرمایه‌گذار برای ساخت مزرعه پرورش شترمرغ از 26 دستگاه 
برای 3 هکتار مجوز گرفته، تأکید می‌کند: ولی ما متوجه تسطیح 
بیش از ۳ هکتار شدیم. کارشناس اداره‌ای هم برای بررسی این پروژه 
به روستا آمد و نکته قابل تأمل اینکه به دنبال آدرس مجموعه 
پرورش شترمرغ بود. به او عنوان کردیم: »شما به این فرد مجوز 
دادید؛ اما خودتان نمی‌دانید طرحش در کدام منطقه از روستا 

قرار دارد؟!«
علی‌یاری ادامه می‌دهد: اعتراض اهالی و شورای روستا در شهرستان 
اسفراین به جایی نرسید و تصمیم گرفتیم از طریق استانداری 
به دنبال احقاق حق مردم روستا باشیم. با پیگیری‌های مکرر از 
استانداری به دنبال پاسخ این پرسش بودیم که »با چه منطقی به 
سرمایه‌گذار این طرح در دامنه کوه مجوز پرورش شترمرغ داده‌اند و 
در اوج خشکسالی‌های بی‌سابقه، چطور مجوز حفر چاه به این فرد 
داده شده است؟« و مسئولان وعده رسیدگی به این موضوع را دادند.

مخالفت با واگذاری حفر چاه■
وی به جلسه با مدیرکل جهاد کشاورزی خراسان شمالی اشاره و 
بیان می‌کند: مدیرکل جهاد کشاورزی استان اعلام کرد سرمایه‌گذار 
نتوانسته آب مورد نیاز را تأمین کند و۶ ماه مهلت قانونی تمام شده 
و به دلیل اعتراضات مردم روستا، اداره آب با حفر چاه برای این 
فرد مخالفت کرد و تا دریافت تخصیص مجوز آب، پروانه پرورش 

شترمرغ صادر نمی‌شود.
نماینده باغداران رویین تأکید می‌کند: حال مانده‌ایم چگونه و از چه 
طریقی به این فرد بدون توجه به برنامه و سند آمایش سرزمینی، 

پروانه تأسیس مرکز پرورش شترمرغ و واگذاری زمین را داده‌اند.

لطفاً به این موضوع وارد نشوید■
مسئولان چه می‌گویند؟ موضوع را از اداره‌های کل‌ و مسئولان مربوط 
جویا شدم. محمد بدری فریمان، سرپرست فرمانداری اسفراین در 
پاسخ به پیگیری‌هایم به همین چند جمله بسنده می‌کند و می‌گوید: 
سرمایه‌گذار بومی از اهالی رویین در حال ساخت واحد پرورش 
شترمرغ در مقیاس کوچک بوده و مخالفت‌ها محلی و طایفه‌ای 
است و همه هم‌روستایی سرمایه‌گذار هستند و موضوع در دست 
بررسی قرار دارد. اینکه یک روزنامه ملی وارد موضوع شود، زیاد 

منطقی به نظر نمی‌رسد!
به سراغ مدیر دیگری رفتم. او هم تأکید می‌کند: لطفاً به این موضوع 

ورود نکنید. مسئولان‌ مربوط در حال پیگیری هستند!
در خلال پیگیری‌ها مطلع شدم مجوز این فرد را کارگروه امور اراضی 

خراسان شمالی صادر کرده است.
در ادامه به سراغ مدیران دستگاه قضایی در خراسان شمالی رفتم و 
تصاویر و ویدئوهای تخریب و تسطیح کوه در روستای رویین را برای 
آن‌ها ارسال کردم. روز چهارشنبه گذشته یکی از مدیران استانی خبر 
داد استاندار خراسان شمالی در سفر به اسفراین در روز پنجشنبه 
ممکن است از این پروژه بازدید کند و پای درددل مردمی که از همه جا 

ناامید، دست به دامن استانداری شده‌اند، بنشیند.

روز تاریخی برای رویینی‌ها■
طلوع آفتاب پنجشنبه ۲۲ آبان شاید برای مردم رویین روز تاریخی 
محسوب شود. اهالی رویین از اذان صبح در خنکای پاییزی 
کوهستانی اسفراین خودشان را به تیغ منظر می‌رسانند و به همراه 
سرمایه‌گذار پروژه پرورش شترمرغ، منتظر بهمن نوری، استاندار 

خراسان شمالی می‌مانند.
استاندار بالاخره می‌آید و پس از طرح درخواست اعضای شورای 
روستا و سخنان هادی قوامی، نماینده مردم اسفراین در مجلس 
شورای اسامی، نوری، استاندار خراسان شمالی خطاب به 
سرمایه‌گذار از او می‌پرسد: »آیا مجوز پرورش شترمرغ را دارید 
یا خیر؟« که وی پاسخ می‌دهد: »پرونده‌ام در استانداری است 
و تا الان مجوز نگرفته‌ام«. پس از این پاسخ، بلافاصله استاندار 
خراسان شمالی دستور توقف فعالیت پروژه را می‌دهد و اعلام 
می‌کند: »تا زمان بررسی پرونده و درخواست این فرد در کارگروه 
مربوط در استانداری، وی حق جابه‌جایی یک بیل خاک را هم در 

منطقه ندارد«.

دستگاه اجرایی کجاست؟■
 از سویی دیگر، استاندار خراسان شمالی در جلسه شورای اداری 
شهرستان اسفراین در جمع مدیران دستگاه‌های اجرایی شهرستان 
و استان به موضوع اجرای طرح پرورش شترمرغ در روستای رویین 
اشاره و تأکید می‌کند: مسئله این است که سرمایه‌گذار پیش از اینکه 
مجوزهای لازم از جمله جواز تأسیس را بگیرد، کار را شروع و حدود 7 
تا 8 هکتار از زمین‌های ملی این منطقه را خاک‌برداری و تسطیح کرده 
است و من نمی‌دانم دستگاه‌های اجرایی مربوط تاکنون کجا بوده‌اند!
نوری عنوان می‌کند: مگر می‌شود فردی بدون دریافت مجوز، 
خاک‌برداری و تسطیح را شروع کند؟ دستگاه اجرایی کجاست؟ یک 
نفر زمینی را نشان ‌کند و بدون گرفتن مجوز، زمین ملی را تیغ بزند و 
خاک‌برداری کند؟ این اقدام در معرض دید است که اتفاق افتاده، 
چطور نگران نباشیم در مکان‌هایی که در معرض دید نیستند، چه 

اتفاق‌هایی می‌افتد؟
وی تصریح می‌کند: دستگاه‌های اجرایی مربوط درخواست 
سرمایه‌گذار را بررسی کنند. اگر مجوز داده شد که اجرایی شود، در 
غیر این صورت اگر با صدور مجوز موافقت نشد، احدی حق ندارد 

خاک آن منطقه را بابت این طرح جابه‌جا کند.
 استاندار خراسان شمالی به نگرانی اهالی روستا اشاره و خاطرنشان 
می‌کند: مردم این منطقه نگران باغ‌ها و محصولات عالی خودشان 
از جمله گیلاس و گردو هستند. هنوز مجوز صادر نشده، چه کسی 
این اطمینان را به سرمایه‌گذار داده که این‌گونه اقدام کند؟ چه 
کسی صدور استعلام‌های مثبت محیط زیست، منابع طبیعی و 
دامپزشکی را به سرمایه‌گذار تضمین داده که او این‌طور به طبیعت 
دست‌اندازی کند؟ مسئولان شهرستان باید مراقبت می‌کردند و نباید 
خاک‌برداری انجام می‌شد. فرمانداری اسفراین برای حفظ منافع 

شهرستان باید وسط میدان می‌بود.

ورود دادستان مرکز استان به پرونده مزرعه شترمرغ ■
همچنین با پیگیری دوباره خبرنگار ما و ارسال تصاویر و اظهارات 
استاندار خراسان شمالی درباره مزرعه پرورش شترمرغ، سید جواد 
ایلالی، دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان به عنوان مدعی‌العموم 
به این موضوع ورود کرد. حالا باید منتظر ماند تا وعده رسیدگی 
مسئولان محقق شود. شاید قدم بعدی پس از توقف پروژه رسیدگی 
به دست‌اندازی سرمایه‌گذار به تیغ منظر باشد و تبعات چنین 

اقدامی با پاسخی که برای آیندگان بازدارنده باشد داده شود.

 تخریب کوه در روستای رویین و ادعای مجوزهایی که با بازدید میدانی 
استاندار خراسان شمالی از پروژه پرورش شترمرغ، دروغ از آب درآمد و جلو آن گرفته شد

تیغ بر جان »تیغ منظر« 
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اینجانب از استان لرستان هستم و در شهرستان ■ 
دورود زندگی میکنم.  دیپلم دارم و سربازی رو هم 
تموم کردم؛ ولی متأسفانه به هیچ کار دولتی مشغول 
نیستم. دارای چهار فرزندم که دو تا دانش‌آموز 
هستند و یکیشون دانشگاهی هست و آخری هم 
شیرخواره. خانمم مشکل پلاکت خون داره و من 
۲۰ساله مستأجر هستم. خانه‌، زمین و حتی ماشین 
از خودم ندارم. یک کارگر ساده هستم که حتی بیشتر 
وقت‌ها کار نیست انجام بدم. خودم هم دیسک 
ــات نمیتونم خرجی همسر  کمر دارم و بیشتر اوق
و فرزندانم را تأمین کنم. حتی وام‌ و مسکن فرزند 

چهارم رو بهم ندادن. مسئولان لطفاً پیگیری کنید.
سام، چرا وقتی همه چیز رو گرون میکنید، ■ 

یارانه رو بالا نمیبرید؟ من سه تا بچه دارم. با این 
وضعیت گرونی هیچی خریده نمیشه. لطفاً به گوش 

مسئولین برسونید.
سلام، وقت شما به خیر. من چند روز پیش مشهد ■ 

بودم. اونجا رفتم از نونوایی نون بگیرم، هم هزینه نون 
رو کارت کشیدن و هم هزینه نایلون رو. گفتم فقط نون 
میخوام، در جوابم گفتن نون گرون شده. اولاً که نون 
چند وقت پیش گرون شده بود، دوماً اگه نون گرون 
شده، چرا همون هزینه رو یکجا کارت نمیکشن و دو 

نوبت کارت میکشن؟
سام، تو رو خدا صدای ما مستأجرها رو هم ■ 

بشنوید. به خدا هر جوانی حق داره روی کره زمین 
یک خانه داشته باشه. زمینی که خدا آفریده، برای 
چی بعضیامون نباید یک خانه داشته باشیم؟ 
حداقل ارزون کنید تا بتونیم بخریم. به خدا خانه 

نداشتن ظلم بزرگیه.
سام، ما خانواده پنج نفره هستیم و مستأجر. ■ 

لطفاً به گوش مسئولین برسونید گرونی بیداد کرده. 
نون خالی هم نمیتونیم بخوریم. شرمنده بچه‌هامون 
هستیم. فکری به حال مردم ضعیف و کم‌درآمد 
بکنن. واقعاً قدیمی‌ها راست میگفتن سیر از حال 

گرسنه خبر نداره.
مسئولان واقعاً دارین چکار میکنین؟ مردم موندن. ■ 

هر روز جنگ اعصاب دارن خانواده‌ها. چرا این 
همه گرونی؟ واقعاً خودتونم اینجوری دارین زندگی 
میکنین؟ چرا به فکر ما مردم نیستین؟ ازتون راضی 
نیستیم. اون دنیا هم هست که باید جوابگو باشین. 
خسته شدیم از زندگی‌ای که هر روز جنگ اعصاب 

داشته باشیم برای اجاره و اجناس گرون.
ــار رفتم نونوایی مبلغ اضافه ■  از کارت من هر ب

ــار دو  ــزار و 800 و یک ب ــار 3هـ کشیده شده. یک ب
تا 7هزار و 500 تومن اضافه کشیدن با کارتخوان 
جدا. اعتراض کردم، میگن حواسمون نبوده.  با 
این حواس‌پرتی اینا ضرر به مردم میخوره. درضمن 
یه بچه ده دوازده ساله میذارن مسئول نون دادن، 

اونم میگه حواسم نبود.
سلام، میخواستم ازتون خواهش کنم به مسئولین ■ 

بگین یه بار هم که شده یه نگاهی به محله خین‌عرب 
بکنن. به خدا از وضعیت آسفالت خراب یا نداشتن 
آسفالت بیشتر مسیرها خسته شدیم. از ون‌هایی که 
آن‌قدر داغونن و سر و صداشون گوش آدم رو آزار میده 
خسته شدیم. یکم هم به مردم اینجا بها بدین و آدم 
حسابمون کنین. آنتن و اینترنت هم که افتضاحه. 
مثل مردم نخستین داریم زندگی میکنیم. یکم توجه 

کنید لطفاً. ��
 با سلام و ادب، واقعاً دیگه جای تأسف داره توی ■ 

این مملکت که هیچ کس به فکر نیست و صدای 
قشر کارگر رو نمیفهمه. آقای پزشکیان کجایی که 
داریم میمیریم ما از فشار اقتصادی. ثانیه به ثانیه 

همه چیز گرون میشه و ما کارگران ضعیف‌تر و 
ناتوان‌تر. چرا جوابگو نیستین؟ این بود وعده‌هایی 
که دادین؟ قدیم طلا میخواست گرون بشه، اگه 
100تومان اضافه یا گرون میشد، تا چند وقت همون 
بود؛ ولی الان رد میشی طلا گرمی 11میبینی شد 11و 
خرده‌ای باز ثانیه بعد یک قیمت دیگه؛ ولی برای 
کاهش اون کاری نمیکنین. این چه وضعیتی هست؟ 
تو رو خدا مسئولین به داد ما کارگران برسین. حقوق 
ما تورم ایجاد میکنه؟ حقوق ما سه روز اول ماه رو 
کفاف نمیده. من مدت‌هاست نتونستم گوشت 

تهیه کنم.��
سلام، تو رو خدا مسئولین کجایین تا به داد مردم ■ 

برسین؟ چرا نان گرون شد چرا بنزین چرا لبنیات و 
هزاران چرا. من کارگر ندارم. لااقل کم کم گران کنید نه 
یکدفعه. رفتم از لبنیاتی شیر بگیرم، میگه 40تومن 
به خدا بریدیم دیگه. من کارگر صبح تا شب جون 

بکنم، بازم به خرج شکم خانواده نمیرسم .
ــام، جهت اطاع هموطنان عزیز در واقع ■  سـ

نان گران نشده تا پنج ماه پیش دولت۴۰درصد 
کمک‌هزینه به نانوایان پرداخت میکرد که پنج ماهه 
خلف وعده کرده و پرداخت نشد به طوری که خیل 
عظیمی از نانوایان دولتی ورشکست شدن و منجر 
به تعطیلی شد و امروز به جای۴۰درصد که توسط 
ــرای جبران  دولت پرداخت میشد، مصوب شد ب
ــد افزایش  بخشی از هزینه‌های نانوایان ۱۵درصـ

قیمت نان از ملت گرفته شود.
سلام، جدول‌های منطقه سیدی خصوصاً قائم یک ■ 

تا چهارراه، بی‌نهایت کثیفه و لجن شده بس که تمیز 
نشده. بوی تعفن میده و پر از موشه. لطفاً شهرداری 
رسیدگی کنه. پیاده‌روهای این منطقه خصوصاً از قائم 
۸تا یک این‌قدر ناهمواره که کالسکه بچه رو نمیشه 
برد. باید از کنار خیابون حرکت کنیم که خطرناکه. 

شهرداری نظری به این منطقه بکنه لطفاً. 

با سلام خدمت شما مسئولان محترم، لطفاً از کم ■ 
شدن خط ۸۳۰ بنویسید. چرا به فکر مردم‌ نیستین؟ 
آخه مردم با اتوبوس نرن، با چی رفت و آمد بکنن با این 
هزینه‌های بالا؟ چند وقتیه خط ۸۳۰ خیلی کم شده. 
اگه باشه هم بیش از اندازه شلوغه. خواهش میکنم به 
فکر مردم بیچاره باشین. خودتون بیاین از نزدیک نگاه 
کنین ببینین حتی جای پا نیست توی اتوبوس از بس 

دیر میاد یا اینکه اصلاً نمیاد. با تشکر از شما.

پاسخ روابط عمومی شرکت آب و 
فاضلاب مشهد به گلایه مخاطب 
قدس در خصوص افزایش مبلغ 
قبض آب در منطقه خاکستری   

با سام و احترام در پاسخ به پیام شهروند محترم 
پیرامون افزایش مبلغ قبض آب به آگاهی می‌رساند، با 
توجه به بررسی به عمل آمده، تسویه حساب مشترک 
مذکور با این شرکت به صورت سه واحدی است که 
بر اساس ارزیابی انجام شده در سال ۱۴۰۲، ملک به 
صورت پنج واحدی و مصارف خارج از الگو بوده است.

پیام مردم
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 آزادی ۱۱۷ زندانی جرایم غیر عمد
در استان

ــه خراسان  رئیس نمایندگی ستاد دیـ
جنوبی گفت: از ابتدای امسال تاکنون 
۱۱۷ زندانی جرایم غیرعمد با کمک‌های 
مردمی، گذشت شاکیان، حمایت ستاد 
دیه و تسهیلات بانکی از زندان‌های استان 

آزاد شده‌اند.
غلامرضا حسین‌پور در گفت‌وگو با ایرنا 
ــافتگان   اظهار کرد: از مجموع آزادی‌ی

۱۰۹ نفر مرد و هشت نفر زن هستند.
وی کل مبلغ بدهی این زندانیان را بیش 
از ۲ هزار و ۸۱۰ میلیارد و ۸۰ میلیون ریال 
اعلام کرد و افزود: ۷۰ نفر از زندان بیرجند 
و زندان‌های شهرستان‌های تابع آن شامل 

درمیان، سربیشه و خوسف آزاد شده‌اند.
ــه خراسان  رئیس نمایندگی ستاد دیـ

جنوبی با بیان اینکه از زندان فردوس و 
حوزه‌های وابسته به آن در شهرستان‌های 
ــــردوس، بشرویه و سرایان ۱۲ نفر آزاد  ف
ــد، ادامه داد: هفت نفر از  ــ ــده‌انـ ــ شـ
ــوزه زندان  زندان طبس و ۲۳ نفر از حــ
قاین، نیمبلوک، زیرکوه و آرین‌شهر به 
آغوش خانواده بازگشته‌اند. پنج نفر 
ــدان شهرستان نهبندان آزاد  ــ  هم از زن

شده‌اند.
 حسین‌پور یادآور شد: هم‌اکنون
 ۱۲۰ زندانی جرایم غیرعمد واجد شرایط 
آزادی در زندان‌های استان حضور دارند که 
از این تعداد ۴۶ نفر بدهکار مالی، ۵۴ نفر 
محکوم مهریه، ۲۰ نفر محکوم نفقه و یک 

نفر محکوم دیه هستند.

خراسان‌ جنوبی

اجرای ۲۴۵ کیلومتر عملیات بهسازی و مرمت 
جاده‌های بین ‌مزارع در استان

مدیر آب و خاک و امور فنی و مهندسی سازمان 
جهاد کشاورزی خراسان شمالی از اجرای 
بیش از ۲۴۵ کیلومتر عملیات ساخت، مرمت، 
بهسازی و بازگشایی جاده‌های بین‌مزارع در 
سطح استان با استفاده از اعتبارات سال مالی 

۱۴۰۳ خبر داد.
سامان محمدی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار 
کرد: از مجموع عملیات انجام ‌شده، 8 کیلومتر 
ساخت و بهسازی جاده و ۲۳۷ کیلومتر شامل 
تیغ‌زنی، بازگشایی و تسطیح بستر راه‌های 

بین‌مزارع بوده است.
ــرای اجرای این طرح‌ها حدود ۱۷  وی گفت: ب
میلیارد تومان اعتبار دولتی تخصیص یافت 
که در سطح ۱۰ شهرستان و بیش از ۷۰ روستای 

استان هزینه شده است.

محمدی با اشاره به اهمیت اجرای این طرح‌ها 
ــزود: هدف از اجرای پروژه‌های ساخت و  ــ اف
بهسازی جاده‌های بین‌مزارع، تسهیل دسترسی 
کشاورزان به اراضی کشاورزی، کاهش هزینه 
و زمان حمل‌ و نقل محصولات، جلوگیری از 
فرسایش ماشین‌آلات و افزایش بهره‌وری تولید 

در بخش کشاورزی است.
مدیر آب و خاک جهاد کشاورزی خراسان شمالی 
در ادامه با اشاره به برنامه سال آینده بیان کرد: 
برای سال مالی ۱۴۰۴ نیز در صورت تخصیص 
کامل ۲۳ میلیارد تومان اعتبار مصوب، عملیات 
ساخت و بهسازی جاده‌های بین‌مزارع در 
شهرستان‌های مختلف استان تداوم خواهد 
یافت تا زمینه توسعه و تسهیل دسترسی 

کشاورزان در مناطق محروم فراهم شود.

خراسان‌ شمالی


